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Compte rendu N°3 

Visite d’entreprises 

Jeudi 6 octobre 2022 
 
 

  
Personnes présentes : 

- Andréa Knupfer Collègue Allemande Lycée JFK Esslingen 

- Sabine Werner Collègue Allemande Lycée JFK Esslingen 

- Maké Yacine Accompagnateur 

- Hervé Pascal Proviseur 

- Guilbert Garry DDFPT 

- Pascal Patelli 

- Lebourgeois Virginie 

- Le Méhauté Benoit (réunion à son domicile) 

- Aurélie Clément 

- Saliha Belqasmi 

- Carole Letheux 

- Goyer Jessica 

- Philippe Campart 
 

 Déroulement de la journée : 

8 H 30 Rendez-vous au MIN de Rouen pour un petit café pour bien démarrer la journée. 

C’est un moment agréable afin de discuter des priorités à mettre en place dans le cadre de 

notre partenariat. 

 
9 H 00 à 10 h 30 visite organisé par M Guillaud Francois (Bâtiments Fleurs fruits légumes) 

Nous commençons par visiter l’entrepôt des fleurs, où nous sommes vite mis dans une 

ambiance nature, faite de senteurs et de couleurs. Nous apprenons qu’une grande partie des 

fleurs sont produites à l’étranger loin du lieu d’achat. C’est le cas pour les roses, qui est le 

produit le plus vendu et aussi pour les plantes qui transitent par avion avant d’arriver sur 

les étals des  fleuristes. 

 

Nous visitons ensuite le bâtiments des fruits et les légumes. 

Ici, les grossistes sont des spécialistes qui ne vendent 

qu’aux commerçants (primeurs, marchés …). Actuellement 

c’est la saison des pommes, ensuite il y aura la période des 

mandarines et des oranges qui sont des fruits d’hiver et qui 

représentent de         bonnes ventes pour les entreprises.  

 

À 10H30 Nous avons le privilège d’avoir une présentation de la 

brasserie pédagogique Brew  Society. M Debroas nous montre les 

différentes étapes de la conception d’une bière, de la sélection des 

matières premières à la mise en bouteille. 

L’activité principale de l’entreprise est la formation de Brasseur et l’accompagnement à la 

création de micro brasserie. 
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11 H15 Visite du magasin Footlocker de Rouen aux Docks 76. Présentation du magasin, son 

histoire, ses produits, sa    clientèle. Visite de la réserve et son système d’approvisionnement. 

 
 

12 h 00 Repas au lycée préparé par l’équipe de 

restauration (un régal) Avec Madame 

Lebourgeois et Pascal Patelli. Echange autour 

des pratiques pédagogiques et du 

fonctionnement d’un établissement en 

Allemagne. 

 
 

14 h 00 Prise en charge par lGarry GUILBERT,  DDFPT du lycée pour une visite de 

l'établissement et une présentation des  salles tertiaires récemment rénovées avec M Hervé. 

Découverte des salles des sections métiers de la mode (Jessica Goyer en salle 150) et 

coiffure (Aurélie Clément, Carole Letheux et Philippe Campart ), merci aux collègues 

d’avoir pris du temps pour expliquer à nos homologues Allemandes les subtilités de chaque 

discipline. 

 
 

15 h à 16h30 Visite de la boutique pédagogique présentée par Saliha Belqasmi, notre 

collègue de commerce. Présentation de la mini entreprise et des produits confectionnés par 

les sections mode de l’établissement et que nous pourrions commercialiser dans le cadre 

d’un partenariat KA 2 avec le Lycée JFK d’Esslingen. 

 

 

Remise des cadeaux aux collègues Français. 

 
 

17 h à 20 h00 Réunion préparation entre partenaires pour 

Erasmus + KA 1 et KA 2 (Benoit et Yacine) 
 

 

 

 

 

 

 

 


